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Předmluva

Tento dokument (EN 14033-1:2011) byl vypracován technickou komisí CEN TC 256 „Železniční
aplikace“, jejíž sekretariát zabezpečuje DIN.

Tomuto dokumentu je nutno nejpozději do srpna 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ním v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2011.

Je třeba upozornit na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] nenese odpovědnost za identifikaci jakýchkoliv patentových
práv.



Tento dokument nahrazuje EN 14033-1:2008.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky Směrnice EU 2008/57/ES.

Vztah ke Směrnici EU 2008/57/ES viz informativní přílohu ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

EN 14033 „Železniční aplikace – Kolej – Kolejové stroje pro stavbu a údržbu“ sestává z následujících
částí:

Část 1: Technické požadavky na jízdu●

Část 2: Technické požadavky na pracovní nasazení●

Část 3: Všeobecné bezpečnostní požadavky●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma byla vypracována pro splnění základních požadavků směrnic EU pro podporu
volného trhu zboží a služeb.

Předmětem této evropské normy jsou specificky železniční údaje pro stroje pro stavbu a údržbu.

Rizika, která existují ve všech mechanických, elektrických, hydraulických, pneumatických a jiných
částech strojů a o nichž pojednávají relevantní evropské normy, nejsou obsahem této evropské
normy. Pokud je to nutné, jsou uvedeny odkazy na příslušné normy takového typu a na dokumenty
interoperability železničního systému uvnitř společenství.

1 Předmět normy

1.1 Všeobecně

Tato evropská norma definuje specifické technické železniční požadavky na jízdu strojů a ostatních
vozidel používaných pro stavbu, údržbu a kontrolu železničního svršku, stavebních objektů,
železničního spodku a pevného trakčního zařízení.

Tato evropská norma se vztahuje na všechny kolejové stroje a ostatní vozidla – souhrnně označované
jako stroje – pojíždějící výhradně po železnici (využívající adhezi mezi kolejnicemi a koly)
a používanými pro stavbu, údržbu a kontrolu železničního svršku, stavebních objektů, dopravní cesty
a pevného trakčního zařízení. Tato evropská norma platí pro stroje vybavující návěstní a řídící
systémy. O ostatních strojích pojednávají jiné evropské normy, viz přílohu K.

Pro jízdu na tratích železničních infrastruktur s úzkým nebo širokým rozchodem koleje, tramvajových
tratích, železnicích využívajících jiný způsob než adhezi mezi kolejnicemi a koly, pro dvoucestné stroje
a na podzemních drahách mohou být vyžadovány speciální požadavky.

Tato evropská norma pokrývá požadavky na bezpečnost a přístup do železničního provozu, na
specifické železniční požadavky pro jízdu na různých infrastrukturách ve vztahu k nutným přesunům



stroje jako vlak a přesunům do míst pracovního nasazení.

1.2 Platnost této evropské normy

Tato evropská norma platí pro nově konstruované stroje s přihlédnutím k doporučením pro aplikaci
normy, uvedeným v příloze L (přechodné ustanovení).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


